《路面破损严重 市民过往不便》跟踪报道

坑洼路面修复

本报记者 马晓彤

【办好了】 近日,运河区朝阳小区二区西侧 花园东街的坑洼路面已经修复平整。市民经过此处 时方便多了

【新闻回顾】 前一段时间,朝阳小区二区的 居民向记者反映,花园东街与御河路交叉口附近, 路面有几处坑洼不平的地方。其中一处大坑直径 有1米多,深约10厘米。很多居民出行都要经过花 园东街。走到路面有坑的地方时,很多人都躲着 一名市民没留神,骑着电动车进了坑里,差点 儿栽倒。

"这条路坑洼不平已经很长时间了,平时我接送孩子都会经过这条路,感觉十分不便。希望有关 部门能修一修这条路。"市民刘女士说。

3月1日,本报以《路面破损严重 市民过往不 便》为题,报道了此事。

【部门行动】 消息见报后,市城管部门的工 作人员来到现场查看了情况。随后,市城管部门与相关部门取得联系。日前,相关部门的维修人员来 到现场,将路面坑洼外修复平整。

扫码看视频 新闻料更多

运河区花园 东街的坑洼路 面已经修复平 整……请用手机 扫描二维码,观看 相关视频。









执线 3155665

扫码关注"晚报帮办" 欢迎提供新闻线索并留言





地址:百狮园狮舞乐园

端午假期,不少市民选择外出游玩,感 受大自然的气息。随着我市创建全国文明城 市工作的不断深入,市区各旅游景区景点加 大了对文明旅游的监督监管和宣传提醒,市 民文明旅游的意识得到加强。但仍有少数市 民随手乱扔垃圾、翻越游乐场围栏。

在百狮园狮舞乐园南面的围栏处,记者 看到一名男子为了尽快进入园内,先将自己 的女儿抱过围栏,随后自己也翻越了围栏。

节假日里,美丽的不止风景,还应有我 们的行动。文明旅游,从你我做起。

王宝航 摄

创建全国文明城市和省级卫生城市

为群众办会

一中前小区

枯树枝摇摇欲坠 路人绕行

北门社区:正在联系相关部门解决

本报记者 吕依霖 摄影报道



扫码看视频 新闻料更多

运河区一中前小 区有一棵枯树……请 用手机扫描二维码,观 看相关视频。



【市民反映】 近日,市民梁女 士向记者反映:运河区一中前小区有 棵枯树,平日里只要一刮大风,树 上的一些枯枝就会被吹折掉到地上, 有的枯枝还曾掉到停在附近的汽车 上。希望有关部门能修剪枯枝,消除

【现场调查】 5月31日,记者 来到一中前小区13号楼南侧,找到了 梁女士反映的这棵大树。只见这棵大 树立于两个停车位之间(左图)。大部 分树枝已经干枯,高处的几根树枝摇 摇欲坠。一位居民告诉记者,前两天刮 大风时,这棵树上的好几根枯树枝被 风吹断,掉到了树下停放的一辆车上, 车顶上有明显的划痕。"现在居民们在 这里经过时都绕着走,生怕被砸到。 梁女士说,希望相关部门能将这棵枯 树锯断移走,让大家安全出行。

【北门社区】 记者联系到运 河区北门社区。一名工作人员告诉记 者,一中前小区内的枯树有不少,他 们正与城管部门沟通此事,希望能尽 快将这些枯树移走。

解放东路与旭光里街交叉口

红绿灯何时亮起来

本报记者 彭爱 摄影报道



【市民反映】 日前,市民肖 先生向记者反映,市区解放东路与 旭光里街交叉口设有一个红绿灯 (上图)。前一段时间,解放东路路 面进行施工时,这处红绿灯不亮 了。市民通过这个路口的时候,都 要左顾右盼,十分不便。"现在路面 已经修好了,但这处红绿灯却没有 亮起来,不知它什么时候能恢复交 诵信号?"肖先生说,希望有关部门 能关注这个问题。

6月2日上午,记者来到解放东 路与旭光里街交叉口后看到,这个 交叉口是一个丁字路口,路口两侧 的红绿灯都没有亮。路面上的车流 量很大,过马路的市民都小心翼翼

【部门回复】 记者就此事 联系了市公安局交警支队设施管理大队。工作人员记录了红绿灯不 亮的具体位置,表示将安排人员尽 快去现场查看处理。

